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VERSIÓN ESTENOGRÁFICA DE LA DÉCIMO CUARTA SESIÓN ORDINARIA DE LA COMISIÓN 

EDILICIA DE TRANSPARENCIA, RENDICIÓN DE CUENTAS Y COMBATE A LA CORRUPCIÓN, EN 

EL MEZZANINE II PALACIO MUNICIPAL DE GUADALAJARA, JALISCO, EL 16 DE DICIEMBRE DE 

2025 DOS MIL VEINTICINCO. 

1. APERTURA DE LA SESIÓN Y DECLARACIÓN DEL QUÓRUM LEGAL 

Presidente Juan Alberto Salinas:  
Bienvenidos a esta Décima Cuarta Sesión Ordinaria de la Comisión Edilicia de 
Transparencia, Rendición de Cuentas y Combate a la Corrupción. Para dar inicio a 
esta sesión pido al Secretario Técnico, tome lista de asistencia.-----------------------------
-------------------------------------------------------------------- 
 
Secretario Técnico: 
Como lo indica presidente, si me lo permite, quiero informar de los  justificante para 
esta sesión de  la Regidora Leticia Fabiola Cuan Ramírez Por la Comisión de 
Transparencia Rendición de Cuentas y Combate a la Corrupción así también por la 
de Gobernación, Reglamentos y Vigilancia, en su carácter de presidenta.----------------
---- 
 
Por lo que continuó con la toma de asistencia por la Comisión de Transparencia: 

Regidora Ana Isabel Robles Jiménez.// Presente  

Regidor José de Jesús Becerra Santiago //Presente  

Regidor Salvador Alcázar Mendivil// Presente  

Regidora Leticia Fabiola Cuan Ramírez, que ya mencionamos 

 Y presidente de esta comisión Juan Alberto Salinas Macías. //Presente. 

 
Por lo que continuó con la toma de asistencia por la Comisión de Gobernación, 
Reglamentos y Vigilancia: 

Síndico Salvador de la Cruz  Rodríguez Reyes// 

Regidora Humberto Gabriel Trujillo Jiménez.// Presente  
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Regidor José de Jesús Becerra Santiago//Presente  

Regidor Julio César Covarrubias Mendoza// Presente  

Y contamos con el Justificante de la Regidora y Presidenta de esta Comisión,  Leticia 
Fabiola Cuan Ramírez  // 

Le comunico presidente  que están presentes 4 los cinco integrantes de esta 
Comisión de Transparencia y se encuentran presentes 3 de los cinco integrantes de 
esta Comisión por la Comisión de  Gobernación, Reglamentos y Vigilancia 

 
Presidente Juan Alberto Salinas:  
Muchas Gracias Secretario Técnico, dado que tenemos cuatro de los integrantes de 
la Comisión de Transparencia se declara quórum legal para sesionar Y dado que 
tenemos 3 regidurías de la Comisión de Gobernación, Reglamentos y Vigilancia, 
también hay quórum legal, eso su votación llegará en un momento más para el 
dictamen que tenemos en coadyuvancia  

Damos inicio a esta sesión siendo las 12:13 del 16 de diciembre de 2025. Puesto que 
tenemos quórum  legal en el desahogo del siguiente punto del orden del día 

 

2. LECTURA Y, EN SU CASO, APROBACIÓN DEL ORDEN DEL DÍA 

Presidente Juan Alberto Salinas:  
 
En desahogo del siguiente punto del orden del día, someto a su consideración la 
dispensa de lectura del proyecto del orden del día circulado de forma oportuna en 
medios electrónicos si es de aprobarse la dispensa favor de manifestarlo en 
votación económica. (Votación).  /Aprobada la dispensa de lectura 

Está a su consideración el contenido del proyecto del orden del día y de no ser así 
en votación económica si desean manifestar su aprobación. (Votación). Aprobado 
el orden del día.  

3. LECTURA Y EN SU CASO APROBACIÓN DEL  ACTA DE LA  DÉCIMA TERCERA SESIÓN 

ORDINARIA DE FECHA 18 DE NOVIEMBRE DEL 2025. 
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Presidente Juan Alberto Salinas:  

El desahogo del tercer punto del orden del día está a su consideración conforme. 
Fue aprobada de manera previa la dispensa del acta, que ha sido circulada en 
medios electrónicos, si es de aprobarse la dispensa a favor de manifestar en 
votación económica. (Votación).  /Aprobada la Dispensada su lectura. / 

En esta ocasión el contenido del acta referida previamente. Creo que no hay 
oradores. En votación económica de las consultas y es de aprobarse.  (Votación). 
/Aprobado/ 

4. LECTURA Y EN SU CASO APROBACIÓN DEL  DICTAMEN TURNO 301-2025 
 
Presidente Juan Alberto Salinas:  
 
Conforme al siguiente punto del orden del día hasta su consideración, la aprobación 
del dictamen con turno 301/2025 de las Comisiones Unidas de Transparencia y 
Rendición de Cuentas y Combate a la Corrupción como convocante y de 
Gobernación, Reglamentos y Vigilancia como coadyuvante relativo al dictamen de 
decreto de los proyectos, de convenio y acuerdos de colaboración en materia de 
responsabilidades administrativas, anticorrupción y transparencia. 

Por supuesto,  damos la bienvenida a las personas integrantes de la Comisión de 
Gobernación. En aras y correspondiente al punto del orden del día, les consulto si es 
de dispensarse la lectura al proyecto de dictamen, si es de dispensarse la lectura a 
favor de manifestarlo levantando la mano.// (Votación) (aprobado) 

Está abierto a discusión el proyecto de dictamen, no sin antes mencionar que 
agradezco a todas las regidurías que aportaron a el fortalecimiento de este 
dictamen para poder llevar a cabo las celebraciones de dichos convenios y acuerdos 
de colaboración con diversas instancias. ¿Alguien desea hacer uso de la voz? no 
habiendo oradores registrados. Les consultó en votación económica si es de 
aprobarse el dictamen de referencia.//(Votación)// En votación económica 
aprobado. 
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5. ASUNTOS VARIOS 

Presidente Juan Alberto Salinas:  

Conforme el siguiente punto del orden del día, correspondiente asuntos varios, le 
pregunto a una de las regidurías si desea hacer uso de la voz, no habiendo oradores, 
nos vamos al siguiente punto del orden del día, 

6. CLAUSURA. 

 

Pues pendiente de la clausura y siendo las 12:16 del 16 de diciembre, se declara por 
clausurada la sesión. Muchas gracias----------------------------------------------  

 

    

 


